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Kik vagyunk?  
 
Cégünk - az Adeo - egy francia holdingvállalat, amely boltjaiban a barkácsoláshoz és 
lakberendezéshez szükséges termékeket értékesítő vállalatokat tömöríti. Többségi 
tulajdonosa a Mulliez csoport. 
Az Adeo a Leroy Merlin, valamint olyan közepes méretű barkácsáruházláncok anyavállalata, 
mint a Weldom, a Bricocenter és a Bricoman. 
Az ADEO a pozitív lakókörnyezet vállalati platformja. Hasznos, pozitív megoldásokkal segítünk 
az embereknek szerte a világon, hogy megvalósíthassák lakásfelújítási projektjeiket. A 
lakásépítéssel foglalkozó szakemberekkel együtt dolgozunk, hogy személyre szabott 
megoldásokat (berendezések, anyagok, szolgáltatások) kínáljunk. 
 
2022-ben több mint 32 milliárd eurós forgalommal és 505 millió kiszolgált ügyféllel Európában 
az első, világszerte pedig a harmadik helyen állunk. Működésünk egyedülálló a világon: 23 
országban több mint 1000 értékesítési pontból álló hálózatunk van, mindegyik helyi 
közösségek közelében létesül, webáruházakkal, online rendelési lehetőséggel és partneri 
hálózattal. Célunk közös: legyünk mindannyian hasznosak önmagunk, mások és a világ 
számára. 
 
Szeretnénk bevonni a helyi közösségeket és vállalati kapcsolatainkat (gyártók, start-upok, 
iparosok, szállítócégek, egyesületek stb.) egy széleskörű helyi és globális hálózat 
létrehozásába, hogy jobbá tegyük lakókörnyezetünket. 
 

 

Kapcsolat 
 
 
Adeo honlapja 
LinkedIn Adeo 
Leroy Merlin France honlapja 
 
 
 
 

https://www.adeo.com/
https://www.linkedin.com/company/groupe-adeo/mycompany/verification/
https://www.leroymerlin.fr/
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ÜZLETEK ÉS WEBSHOP : 

Dél-Afrika, Brazília, Ciprus, Spanyolország, 
Franciaország, Görögország, Olaszország,  
Kazahsztán, Portugália, Lengyelország, 
Románia, Oroszország, Ukrajna 
 
HELYI FORGALMAZÓK:  

Ausztrália, Peru, Uruguay 
 
CSAK WEBSHOP : 

Németország, Kína, Elefántcsontpart, 
Hollandia, Belgium, Szenegál, Svédország 
 

Terveink a magyar piacon 
 
Az európai és világméretű kereskedelmi terjeszkedésünk és relokalizációs stratégiánk 
részeként keressük a legjobb magyarországi beszállítókat (bérgyártókat), akik márkánk 
égisze alatt képesek terméket gyártani a csoportunk zászlóshajói számára világszerte. 
 
Tekintettel hálózatunk kiterjedtségére, megfelelő méretű gyártókra van szükségünk ahhoz, 
hogy üzleteinket ki tudjuk szolgálni (minimum 10 millió eurós árbevétellel). Gyártókat 
keresünk, nem forgalmazókat vagy importőröket. 
 
Kiemelt igényekkel rendelkezünk a minőség, a környezetvédelem és a szociális kérdések 
tekintetében. Minden gyárat, amellyel együtt dolgozunk, auditálunk ezeken a területeken. 
Ezért olyan partnereket keresünk, akik hajlandóak elkötelezni magukat egy hosszú távú, 
nyitott, mindenki számára előnyös kapcsolat mellett, amelynek vezérelve a folyamatos 
fejlődés. 
 
Minden potenciális beszállítónak ki kell töltenie egy angol nyelvű beszállítói lapot. Ez 
együttműködésünk előfeltétele. 
 
Az első online találkozókat 2023. november közepére tervezzük, ezek függvényében döntünk 
a személyes találkozók, üzembejárások ügyében.  


